

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ПРАВДА ВОСТОКА

г. Ташкент

26 ИЮЛ 1981

# ВСТРЕЧИ НА УРАЛЬСКОЙ ЗЕМЛЕ

## ГАСТРОЛИ ГОСУДАРСТВЕННОГО РУССКОГО АКАДЕМИЧЕСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО В ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

С большим успехом продолжают в Челябинской области гастроли Государственного русского академического театра драмы имени М. Горького из Ташкента. Как сообщили корреспонденту УзТАГ, все спектакли проходят с аншлагом.

Одна из волнующих встреч состоялась во Дворце культуры «Октябрь» в городе металлургов Пласте. Уроженец этих мест народный артист СССР Михаил Мансуров выступил здесь с рассказом о театральном искусстве нашей республики, о своей работе, творческих планах коллектива.

— Встречи, беседы с тружениками Челябинской области — большая радость для всех ташкентских артистов, — говорит М. Мансуров. — В их лице мы находим заинтересованных зрителей, тонких ценителей искусства. Теплота и сердечность этих встреч, слова признательности и добрые советы уральцев дают нам

прекрасный творческий заряд.

Тепло прошел и творческий вечер в студенческом строительном отряде, который возводит новое здание Челябинского театра имени С. Цвиллинга. Перед бойцами отряда выступили заслуженный артист Узбекской ССР Виктор Павленко и артист Михаил Коруцев.

Еще одна характерная черта уральских гастролей театра имени М. Горького — шефские спектакли. Один из них — «Старый дом» — был подарен воинам Советской Армии, а другой — «Зайка-почтальон» — молодежь театра показала в одном из пионерских лагерей области.

Побывали наши земляки и в городах Колейске, Еманжелинске, поселках Коркино, Полетаево, Октябрьский и других. Впереди — новые встречи на тракторном и электромеханическом заводах, спектакли в других городах Урала.

(УзТАГ).